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A.
Bilang dan tuliskan bakinya.
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 Kurang I daripada I4  ialah
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 Kurang I daripada  I6  ialah
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Kurang I daripada I3  ialah
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    Kurang I daripada  I I  ialah




4.


Kurang I daripada I2  ialah
B.
Pangkah satu objek dan warnakan jawapan yang betul.




          
 Kurang I daripada I4  ialah         I3    
       I 2



          
Kurang I daripada I7 ialah            I5            I6
3.

          
Kurang I daripada I5 ialah           I4               I3

4.

              
Kurang I daripada 18 ialah             I7             I6

5.

                 
Kurang I daripada 16 ialah          I5              I4
C.
Isikan tempat kosong.

1.
Kurang I daripada I3 ialah __________.

2.
Kurang I daripada I5 ialah __________.

3.
Kurang I daripada I2 ialah __________.


4.
Kurang I daripada I8 ialah __________.


5.
Kurang I daripada I I ialah __________.


6.
Kurang I daripada I7 ialah __________.


7.
Kurang I daripada I4 ialah __________.


8.
Kurang I daripada I6 ialah __________.

A. Tandakan(( ) pada ayat matematik yang betul.

Contoh:

       9    –    2    =    7       

1.       I I    –    3    =    9  


2.       I5    –   7    =    7


3.       I6    –    9    =    7


4.       I8    –    9    =    9


5.       I2    –    6    =    5


6.       I3    –    5    =    8


7.       I7    –    8    =    6


8.       I4    –    9    =    5


9.       I0    –    6    =   4

B. Cari perbezaan dan tuliskan jawapannya.
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         I5  –  6  =  
	1.
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          I4  –  7 =
	2.

                                                                                                                                                                                              








  
  I3  –  6 =



	3.
                                                                                                                              




	4.

                                                     





	5.


C.
Gunakan garis nombor untuk mencari bakinya. 
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A.
Isikan tempat kosong.
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3.



4.    
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5.

          

B. 
Pangkah objek mengikut soalan dan tuliskan bakinya.

Contoh:
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C. Tuliskan ayat matematik yang lengkap.


              









D.
Isikan tempat kosong.

1.    Ambil 7 daripada 12 tinggal   5.
           

2.    16 tolak 9 sama dengan  _____.

 

3.   Keluarkan lapan daripada tujuh belas tinggal ____.


4.    I I dikurangkan  empat sama dengan _____.


5.     Asingkan sembilan daripada lapan belas tinggal ___.


A. Isikan tempat kosong.









B. Isikan tempat kosong.

A. Warnakan pasangan nombor yang memberikan baki yang sama.

	
	
    


           

                              
	1.
	

	2.

	



	3.
	

	4.
	



	5.
	


B.
Isikan tempat kosong. 
















A. Cari bakinya.

A.
Selesaikan.

1. Ambil 8 daripada I3. Berapakah yang tinggal?


2. Sebuah kelas ada I2 orang murid. 8 orang daripadanya

ialah murid lelaki. Berapakah bilangan murid perempuan dalam kelas itu?


3. Ali mengumpul I4 biji telur. Dia menjual 5 biji telur itu. 

Berapa biji telurkah yang tinggal?
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